
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       
  



Учителі фізичної культури Вараської ЗОШ №4 переконані, що для 

підростаючого покоління теоретичні знання про найпопулярніші види спорту 

і залучення до багатогранного олімпійського світу, є не менш важливим ніж 

регулярні тренування і безпосередня участь у спортивних змаганнях.  

А тому для підтримки подальшого розвитку олімпійського руху і 

популяризації серед дітей ідеї здорового способу життя, залучення школярів  

до занять спортом у школі облаштовано «Олімпійський куточок», який є 

досить насиченим інформаційним матеріалом про розвиток національного та 

міжнародного руху, а також знайомить нас з видатними українськими 

спортсменами-олімпійцями. 

 

 
 



 
 

 

 
 



 
 

 

Для облаштування «Олімпійського куточка» була використана 

олімпійська література, плакати, символіка та атрибутика Національного 

олімпійського комітету України. 

Одне із чільних місць «Олімпійського куточка» займає «Олімпійська 

книга», що спрямована на популяризацію олімпійського руху, пропаганду 

здорового способу життя, поширення ідей олімпізму, а також, щоб кожен 

бажаючий міг довідатись де, коли і як зародились олімпійські ігри, про 

олімпійські види спорту, про видатних олімпійців, їх біографії та багато чого 

іншого. 

Достойне місце займають спортивні відзнаки школи та учнів-

спортсменів, котрі навчалися та ще навчаються. Серед спортивних трофеїв, 

які здобули учні на різних змаганнях міського, обласного та Всеукраїнського 

рівнів – є наші кубки та статуетки. 

 



 



 
 



 
 

 



 
 

 

 
 

 

 



Окремим розділом куточка є стенд, на якому розміщено грамоти за 

спортивні досягнення наших учнів за всі роки існування школи. 

Проходячи коридором до спортивного залу, учні можуть ознайомитись 

з інформацією на стендах «Наші спортивні досягнення», на яких розміщено 

фотографії команд школи та грамоти, які вони отримали за результатами 

успішних виступів у спортивних заходах міського та обласного рівнів. 

 

 
 



 
 

 



 
 

 
 



 
 

 



 
 

 

 
 



Для пропаганди здорового способу життя на сайті школи розміщується 

оперативна інформація про участь учнів у всіх спортивних заходах: 

спортивних перегонах «Славні духом козачата», змаганнях «Нумо, козаки!», 

загальношкільних зарядках «Рух заради здоров’я», розминках на перервах, 

спортивних флешмобах, туристичних мандрівках тощо. У холі І поверху 

демонструються на перервах для широкого загалу версії фото-слайдів 

«Спортивне життя школи». 

Під час перерв та уроків проводяться інформаційні хвилинки, де учні 

проводять вікторини з приводу інформаційних матеріалів розміщених у 

олімпійському куточку.  

Вчителі фізичної культури не байдужі до майбутнього наших дітей, 

намагаються створити усі умови аби наші діти зростали здоровими, 

розвинутими та спроможними відстоювати свою честь та честь країни. 

 

 

 
 

 



 
 

 



 
 

 



 

 

 
 

 

 

 


